

2023年6月16日

各 位

会 社 名 SBSホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 鎌 田 正 彦 (コード番号: 2384 東証プライム) 問い合せ先 IR・広報部長 熊 谷 知 未 (電話番号: 03-6772-8200 (代表))

(開示事項の経過) 親会社以外の支配株主、親会社及び 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社は、2023年2月10日付け「親会社以外の支配株主、親会社及び主要株主である筆頭株主の 異動並びに鎌田企画合同会社による当社株式の公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集 め行為に関するお知らせ」で、当社代表取締役の鎌田正彦が代表社員を兼任する鎌田企画合同会 社(以下「鎌田企画」といいます。)から、(i)鎌田企画が、2023年2月13日から2023年5月31 日までの間に、市場買付けにより当社株式を取得すること、(ii)鎌田企画が、組織変更により、 2023年2月19日を効力発生日として「鎌田企画合同会社」から「株式会社鎌田企画」となること、 及び、(iii)鎌田企画が、2023年8月31日を効力発生日(予定)として、鎌田企画を株式交付親会 社、当社を株式交付子会社とする株式交付(以下「本株式交付」といいます。)を行うことを決定 した旨の連絡を受けたことをお知らせいたしました。

その後、当社は、2023年2月20日付け「(開示事項の経過)親会社及び主要株主である筆頭株主となる見込みの鎌田企画合同会社の組織変更に関するお知らせ」、及び、2023年3月30日付け「(開示事項の経過)親会社及び主要株主である筆頭株主となる見込みの株式会社鎌田企画の当社株式取得に関するお知らせ」で、上記(i)(ii)が実施されたことをお知らせいたしましたが、さらに、当社は本日、鎌田企画から、2023年6月16日をもって本株式交付が完了した旨の連絡を受けました。

この結果、2023年6月16日を効力発生日として鎌田企画が新たに当社の親会社となること、鎌田正彦が当社の親会社以外の支配株主に該当しなくなること、及び、当社の主要株主である筆頭株主が鎌田正彦から鎌田企画に異動することとなりましたので、その旨をお知らせいたします。

また、当社株式は株式会社東京証券取引所プライム市場に上場されておりますが、当社は引き続き当社株式の上場を維持する方針です。

1. 株式会社鎌田企画の概要

(1) 名称	株式会社鎌田企画
(2)所在地	東京都渋谷区恵比寿南2丁目17番3号
(3) 代表者の役職・指名	代表取締役 鎌田 正彦
(4)事業内容	投資業、不動産の所有、管理

(5)資本金		10,000,000円 (2023年6月16日現在)		
(6) 設立年月日		2015年6月19日		
(7)純資産		452, 169, 381円(2022年8月31日時点)		
(8)総資産	8)総資産 902,921,400円 (2022年8月31日時点)		()	
(9)決算期		8月31日		
(10) 大株主及び持株比率 (2023年6月16日現在)		鎌田正彦	100%	
(11) 上場会社と当該会社の関係				
	資本関係	当該会社は、2023年6月16日現在、当社株式 19,888,400株(所有割合50.07%)を所有しておりま す。 当社の代表取締役鎌田正彦が当該会社の代表取締 役を兼任しております。		
	人的関係			
	取引関係	該当事項はありません。		

注1:所有割合とは、当社の2023年6月16日現在の発行済株式数 (39,718,200株) から、同日現在所有する自己株式 (768株) を控除した株式数 (39,717,432株) に対する割合 (小数点以下第三位を四捨五入) をいいます。

2. 業績に与える影響

上記による当社業績への影響はありません。

以上